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Slovo úvodem 

Milí přátelé a příznivci společnosti Příroda kolem nás, o.p.s.  

a střediska ekologické výchovy Jarošův statek, 

v  roce 2022 se po dvouletém omezení opět naplno rozjely aktivity pro školní a mimoškolní organizace  

i pro veřejnost a Jarošův statek zase ožil.  

Jaro jsme přivítali akcí Vítání jara na Jarošově statku. Téměř 2 000 návštěvníků si mohlo vyzkoušet 

některá z tradičních řemesel, např. zpracování ovčí vlny, vyrábění ze dřeva i dalších přírodních 

materiálů. Nechyběly oblíbené aktivity se zvířaty, vození a koních a ponících a spousta zábavy  

a stánků s regionálními výrobky i výborným jídlem. 

Ekologické vzdělávací programy a školní výlety pro děti probíhaly po celý rok (s výjimkou prázdnin), 

stejně jako oblíbené zájmové kroužky a individuální jezdecké lekce. 

Prázdniny patřily tradičně příměstským táborům s tématikou Farmář junior a Jezdecko-chovatelský.  

Ve druhé polovině roku se naše aktivity rozšířily o programy pro seniory a hiporehabilitační aktivity 

pro dospělé osoby se speciálními potřebami.  

Konaly se lekce jógy pro dospělé i děti, cvičení Čchi-Kung a výuka Latino dance fit. 

Na podzim 24. září proběhla akce Mexické odpoledne s Manuelem a výtěžek z ní putoval na podporu 

zvířat odložených do útulku.  Závěr roku patřil oblíbené akci Vánoce u zvířátek. 

V průběhu roku přibyli do našeho stáda čtyři nové koně plemene Irský cob, kteří se kromě krásného 

exteriéru vyznačují především klidnou a přátelskou povahou a jsou vhodnými společníky pro děti. 

Děti i dospělí si je ihned oblíbili a koníci se zapojili do všech programů včetně hiporehabilitace.  

A protože jedna z klisen byla březí, dočkali jsme se na jaře 2023 krásného hříbátka ☺ 

Díky projektům (více v sekci Projekty) se stále snažíme vylepšovat zázemí pro naše návštěvníky  

a připravovat stále kvalitnější a širší nabídku programů se zaměřením na rozvíjení pěkného vztahu  

ke zvířatům a přírodě. 

Věříme, že nám i nadále zachováte přízeň, budete k nám jezdit čerpat vědomosti a zajímavé 

informace o přírodě a zvířatech nebo si při relaxačních aktivitách odpočinout od každodenního shonu 

a starostí a načerpat pozitivní energii. 

Děkujeme vám, našim klientům, partnerům a příznivcům za váš zájem a podporu a těšíme se na další 

společná setkávání na Jarošově statku. 

 

 

Sabina Poukarová 

zakladatelka a ředitelka 
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I. Identifikační údaje společnosti 

Společnost: Příroda kolem nás, o.p.s. 

Právní forma:  obecně prospěšná společnost 

Identifikační číslo:  018 69 159 

Datum zápisu do rejstříku:  4.7.2013 

Spisová značka:  O 1201 vedená u Krajského soudu v Ostravě 

Sídlo: Panská 229, 742 13 Studénka 

Předmět činnosti:  environmentální vzdělávání a volnočasové  

 aktivity 

Statutární orgán:  Ing. Sabina Poukarová - ředitelka 

Způsob jednání za společnost:  ředitelka 

Bankovní spojení:  Česká spořitelna, a.s. 

Číslo účtu:  3346350319/0800  

 3817394319/0800 

  4303643319/0800 (veřejná sbírka) 

Telefon:            724 061 721 

E-mail:             info@jarosuvstatek.cz 

 poukarova@jarosuvstatek.cz 

Web:  www.jarosuv-statek.cz 

Datová schránka:  5g43myw 

 

Zakladatelé:  Ing. Sabina Poukarová 

 Ing. Kateřina Dziadková 

 

Na vzniku společnosti se podílela:  Sylva Vašková, Dis. 

   

 

Orgány správní a dozorčí rady 

Správní rada: Ing. Zdeněk Husťák – předseda  

 RNDr. Lubomír Staš, CSc. – člen  

 Michal Vedmoch – člen 

  

Dozorčí rada:  Mgr. Martina Wilczkeová – předsedkyně  

 Darina Lančová – člen 

 Mgr. Rostislav Galia – člen 

 

 

 

mailto:info@jarosuvstatek.cz
http://www.jarosuv-statek.cz/
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II. Zpráva jednatele o činnosti organizace 

Činnost organizace vychází z motta naší společnosti: 

„Poznávání přírody a láska k ní je prvním krokem k její ochraně“.  

V současné době rozvoje technologií děti tráví příliš času na tabletech, mobilech nebo u televize. 

Nedostatek pohybu na čerstvém vzduchu a celkově nezdravý způsob života způsobuje zdravotní 

problémy u stále většího počtu dětí. Odpojenost od přírody snižuje zájem o životní prostředí a své 

okolí, což má mnohdy za následek chování, které životnímu prostředí neprospívá a může mu škodit.  

Naopak čas, který stráví děti v přírodě při volnočasových aktivitách a formou vzdělávacích programů, 

je nejen prevencí fyzických a psychických problémů, ale také velmi účinnou formou výchovy a 

vzdělávání. Informace, získané vlastním prožitkem a přímým kontaktem dětí se zvířaty, přírodou a 

okolním prostředím, mají dlouhodobý účinek. Hravou a nenásilnou formou učí děti pěknému vztahu 

k přírodě a životnímu prostředí, rozvíjí jejich schopnost spolupracovat a podporuje jejich zdravý 

psychický a fyzický rozvoj. Z dětí vyrůstají jedinci, kteří zvířata, přírodu a své životní prostředí milují a 

chrání. 

Aktivity naší společnosti jsou rozděleny do čtyř hlavních oblastí: 

• environmentální výchova a osvěta 

• zájmové a volnočasové aktivity 

• akce pro veřejnost 

• terapie  

 

1. MOTTO, POSLÁNÍ, VIZE 

 

Motto: 

Poznávání přírody a láska k ní je prvním krokem k její ochraně. 

Poslání 

Naším posláním je umožnit dětem i dospělým, zdravým i handicapovaným lidem setkávat se  

a seznamovat se s živou přírodou a prostřednictvím vlastních prožitků rozvíjet svůj vztah k zvířatům,  

rostlinám i k sobě navzájem a uvědomovat si naši sounáležitost s přírodou. 

Vize 

Vytvořit stabilní společnost na profesionální úrovni, která provozuje středisko ekologické výchovy  

s nabídkou volnočasových, vzdělávacích a terapeutických aktivit zaměřených na poznávání a ochranu 

přírody, environmentální výchovu a zdravý životní styl. 
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2. ZÁJMOVÉ A VOLNOČASOVÉ AKTIVITY  

 

2.1. Minipony 

Kroužek Minipony je jednou z nejstarších a nejoblíbenějších aktivit v našem středisku. Probíhá 

v neděli dopoledne a je určen pro děti od pěti let, které mají rády koně a ostatní zvířata. Děti se zde 

učí starat o poníky, čistit je, vodit, ale také se učí pečovat i o další zvířata na statku. Hlavní náplní 

kroužku je výuka základům ježdění na ponících, především uvolněnému a vyváženému sedu a 

základům komunikace s poníky a práce ze země.   

2.2. Hrátky se zvířátky 

Realizace této aktivity byla zahájena v roce 2020 díky projektu Farmářem na Jarošově statku, který 

byl podpořen z rozpočtu Moravskoslezského kraje. Kroužek si získal velkou oblibu a nyní probíhá 

v neděli dopoledne současně s kroužkem Minipony. Je určen pro děti od dvou do pěti let v doprovodu 

rodičů a je příjemným doplněním Minipony. Uvítali jej zejména rodiče, kteří vozí své děti do kroužku 

Minipony a s mladším sourozencem se mohou zároveň účastnit Hrátek se zvířátky.  

2.3. Kroužek Malý farmář 

Zájmový kroužek Malý farmář byl určen pro děti od 5 let a probíhal jednou týdně. Děti se v něm učily 

starat o zvířata na statku – králíky, ovečky a poníky. Dověděly se o nich spoustu zajímavých informací 

a mohly si vše samy vyzkoušet. Zvířátka tak mohly nakrmit, vzít na vodítko na procházku, s králíky 

skákaly přes překážky, na ponících se povozily.  

2.4. Aktivity se zvířaty 

Zájem o tuto aktivitu je především ze strany rodičů s menšími dětmi. Děti mají možnost si vybrat, 

která zvířata si do aktivity zvolí. Mohou se pomazlit s králíčky a vzít je ven na vodítko, nakrmit ovečky 

nebo si pohladit poníky a učesat jim hřívu. Součástí aktivity může být i svezení na poníkovi nebo 

procházka po okolí statku.  

2.5. Jezdecko-chovatelský kroužek 

Od září do prosince probíhal jezdecko-chovatelský kroužek, ve kterém se děti učily nejen jezdit  

na koních a starat se o ně, ale získávaly i základní znalosti z oblasti chovu koní. Děti se zapojovaly do 

péče o koně a poníky, učily se práci ze země, pomáhaly s přípravou krmení i jednoduššími činnostmi 

ve stáji.  

2.6. Jezdecké lekce 

Zájemci o výuku jízdy na koni mají možnost účastnit se hodinových nebo půlhodinových lekcí 

jezdeckého výcviku a péče o koně a poníky. Mohou si vybrat anglický nebo westernový styl ježdění. 

Jezdecké lekce jsou vhodné pro začátečníky i pokročilé, lektor se každému věnuje individuálně podle 

jejich schopností a zkušeností. Čím dál větší zájem je také o výuku přirozené komunikace s koňmi a 

práci ze země. Nabídku jsme rozšířili i o tzv. duo lekce, kterých se mohli účastnit dva zájemci současně. 
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2.7. Den u koní 

Další aktivitou, která si již loni rychle získala oblibu, je celodenní víkendová aktivita Den u koní. 

Probíhá každou druhou sobotu a vznikla na podnět účastníků jezdecko-chovatelských příměstských 

táborů, kterým bylo líto, že další tábory budou zase až za rok. Den u koní je aktivita opravdu na celý 

den – od 8 hodin ráno do 18 hodin do večera. Děti se u ní zapojí do všech činností na statku – pomáhají 

s péčí o zvířata, s krmením, čištěním, vyváděním do výběhu, místováním … zkrátka se seznámí a 

vyzkouší si všechny farmářské činnosti. Samozřejmě se taky učí jezdit na koni a všemu, co k tomu 

patří. Na závěr nesmí chybět táborák a opékání buřtů.  

2.8. Vození na koních a ponících 

Zájemci o svezení na koních nebo ponících se mohli po předchozím objednání přijít svézt na Jarošův 

statek o víkendech i přes týden. Vození probíhalo na jízdárně, v areálu statku nebo jako procházka po 

okolí statku. Vození na koních i ponících bylo také součástí všech akcí pro veřejnost. 

2.9. Příměstské tábory 

O letních prázdninách probíhaly oblíbené příměstské tábory pro děti. Zájem byl tradičně velký. Konaly 

se celkem 5 turnusů Jezdecko-chovatelského tábora pro děti od 8 let a 9 turnusů tábora Farmář 

Junior pro děti od 5 let. Děti se mezi sebou už většinou znaly z předchozího tábora nebo z kroužků. 

Díky tomu probíhal tábor ve skvělé atmosféře. Děti se ani chvíli nenudily. Věnovaly se péči o koně i 

ostatní zvířata na statku, svezly se na koních a ponících a hrály táborové hry. Na konci tábora se 

nikomu nechtělo domů. 

 

 

3. ENVIRONMENTÁLNÍ VÝCHOVA A OSVĚTA 

ekologické vzdělávací programy, exkurze a školní výlety 

Ekologické vzdělávací programy jsou praktickou výukou založenou na přímém kontaktu dětí 

s přírodním prostředím a se zvířaty a umožňuje jim ekologickou výuku formou prožitku. Jednotlivé 

programy jsou přizpůsobeny věku účastníků. Svým obsahem jsou v souladu se školními vzdělávacími 

programy a doplňují tak učivo nejen průřezového tématu environmentální výchovy, ale také 

ostatních vzdělávacích oblastí. V roce 2022 probíhaly na Jarošově statku venkovní vzdělávací 

programy, na které se sjížděly mateřské a základní školy z celého Moravskoslezského kraje. Součástí 

ekologických vzdělávacích programů je i exkurze – komentovaná interaktivní prohlídka statku 

s možností přímého kontaktu se zvířaty. Účastníci si mohli vyčistit koně nebo poníka, pohladit zvířátka 

v mini zoo, povozit se na koni. Je určená především žákům mateřských a základních škol, účastnit se 

ale mohou také různé zájmové skupiny. Vzdělávací programy proběhly v rámci projektu „Máme rádi 

zvířata“ a „Proměny živé přírody“, které byly podpořeny z rozpočtu Moravskoslezského kraje. 
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3.1.  Malý farmář a tvořivá dílnička 

Venkovní vzdělávací program pro žáky MŠ a 1. stupně ZŠ. Součástí environmentálního programu byla 

vždy exkurze formou komentované interaktivní prohlídky statku s možností přímého kontaktu se 

zvířaty. Děti si pod vedením lektora prohlédly statek a zvířata a v rámci hry na malého farmáře si 

vyzkoušely jednoduché činnosti na statku, čištění a komunikaci s poníky a ostatními zvířátky. 

Následovala „Tvořivá dílnička“ - jednoduchá výroba z přírodních materiálů nebo druhotných surovin.  

3.2. Zvířata na statku 

Tento program byl určen nejmladším dětem, především z mateřských škol. Děti se učily názvy zvířat 

chovaných na statku. Naučily se pojmenovat samce, samici a jejich mláďata. Seznámily se 

s prostředím a zvířaty na statku. Dozvěděly se základní informace o chovaných zvířatech a jejich 

potřebách a možnostech soužití s lidmi. Díky přímému kontaktu se zvířaty si vyzkoušely základní 

pravidla komunikace a manipulace se zvířaty. Prakticky si formou hry vyzkoušely práci na farmě a péči 

o zvířata. Nechyběly i písničky a básničky o zvířatech. 

3.3. Motýlí svět 

Děti se seznámily se základními druhy motýlů, s jejich stavbou těla a vývojovými stádii. Povídali jsme 

si o jejich životě, potravě a potřebě kvetoucích rostlin pro jejich obživu. Pokoušeli jsme se určit druhy 

nektarodárných květin na našich motýlích záhonech. Povídali jsme si o vzájemné prospěšnosti motýlů  

a kvetoucích rostlin – motýli rostliny opylují a ty jim na oplátku poskytnou sladký nektar a možnost 

zimního úkrytu. A samozřejmě jsme sledovali i motýly, kteří se přiletěli napít nektaru. 

3.4.  Vůně a chutě bylin 

Děti měly možnost prohlédnout si různé byliny na naší bylinkové spirále, naučily se poznávat základní 

druhy, odlišné nároky na pěstování bylin, porovnávaly výsadbu podle světových stran. Seznámily se 

s možnostmi zpracování bylin (sběr, použití čerstvých, sušení, louhování…) a využití v běžném životě 

– čaje, koření, masti, tinktury a další. Měli možnost si k bylinkám přivonět a také je ochutnat 

3.5. Spí koně vleže? 

Tento nový venkovní vzdělávací program je založený na přímém kontaktu žáků s koňmi, poníky a 

oslíkem.  Děti se dozví informace o anatomii koní, jejich stravovacích návycích, chování ve stádě 

a soužití s lidmi. Naučí se základům správné a bezpečné komunikace s těmito zvířaty a činnosti  

na farmě a péči o ně si vyzkouší v praxi nakonec se budou moc na koni i svézt. 

 

3.6. Příběh zatoulaných tlapek  

Cílem programu je uvědomění si zodpovědnosti za zvíře, které si pořídíme a povinností, které provází 

vlastnění domácího mazlíčka  Děti zjistí, jak se nejlépe zachovat, když venku najdou opuštěného 

pejska, ježka nebo třeba zajíčka. Celým programem děti provází adoptovaná fenka Happy, která 

úspěšně překonala ochrnutí zadních končetin po ošklivém pádu u původních majitelů. 
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3.7. Školní výlety  

Školní výlety na Jarošově statku jsou stále oblíbenější a patřil jim celý červen a část května. 

Nejžádanější školní výlety jsou polodenní, které obsahují jak interaktivní naučné prvky s 

environmentální tématikou, hrami a svezením na koních, tak pohybové aktivity. Je možné si zvolit i 

celodenní výlet, který je kromě programu na statku obohacen ještě o procházku naučnou stezkou 

Kotvice.  

 

4. AKCE PRO VEŘEJNOST  

Víkendové zážitkové akce pro veřejnost se staly oblíbenou aktivitou.  

V sobotu 26. března proběhla akce Vítání Jara na Jarošově statku. Akce se zúčastnilo téměř 2 000 

návštěvníků. Všichni si mohli vyzkoušet tradiční řemesla a ochutnat regionální produkty. Nechyběly 

aktivity se zvířaty, ukázka práce s koněm ve volnosti, vození na koních, hry pro děti a další zábava. 

V sobotu 24. září se konala akce Mexické odpoledne s Manuelem. Účastníci se dozvěděli spoustu 

zajímavostí o životě a tradicích mexických indiánů, absolvovali malý rituál pro zdraví s pravým 

indiánem z kmene Totonaka a zatancovali si v rytmu latinskoamerické hudby. Celý výtěžek akce 

putoval do dvou útulků pro opuštěné psy a kočky. 

Tradičně poslední sobotu před Vánocemi, tedy 17.12.  se uskutečnila oblíbená akce Vánoce u zvířátek. 

Návštěvníci se naladili na vánoční notu, mohli si zakoupit tradiční české výrobky, ochutnat punč a 

společně se zvířátky jsme si popřáli krásné vánoční svátky. 

Akce byly určeny pro širokou veřejnost, rodiny s dětmi, ale také seniory a handicapované osoby. 

Všechny zážitkové akce měly společný základ – seznámení návštěvníků s životem a činnostmi na 

statku s přímým kontaktem se zvířaty a možností si vyzkoušet a naučit se farmářským dovednostem. 

Návštěvníci mohli zažít: 

• přímý kontakt se zvířaty pod vedením lektora, seznámení s chovem a životem zvířat na statku 

(koní, poníků, oslíka, oveček, králíků a morčat) a jejich potřebami, možnost hlazení, 

hřebelcování a krmení, 

• možnost vyzkoušet si jednoduché farmářské práce na statku – místování a stlaní boxů, 

koulení balíků sena, přípravu krmení, napájení, zametání a další, 

• svezení na koních a ponících, 

• kreativní dílničky – vyrábění z přírodních materiálů – z vlny našich oveček, slámy, sena, pilin, 

papíru a jiných, vyrábění zeleninových pamlsků pro zvířata, 

• hry s tématikou příroda, zvířata na statku – nejen k zábavě a aktivnímu odpočinku (pohybové 

hry), ale také k rozšíření vědomostí o přírodě a životě zvířat (poznávací hry), 

• tematické workshopy, 

• občerstvení. 
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5. TERAPIE 

Terapeutické aktivity zavádíme formou animoterapeutických prvků do všech činností, u nichž dochází 

k přímému kontaktu se zvířaty.  

Hlavním cílem je umožnit dětem i dospělým kontakt s drobnými zvířátky a posléze i poníky a koňmi. 

Kontakt se zvířaty příznivě působí na fyzické i psychické zdraví člověka a posiluje tak jeho duševní 

rovnováhu. Mazlením se zvířaty nebo jen obyčejnou jednoduchou péčí o ně tak děti zdokonalují svou 

hrubou i jemnou motoriku, rozvíjí své empatické a sociální cítění, lépe se jim také orientuje v prostoru 

i čase. Pravidelný kontakt se zvířaty je navíc podněcuje k větší komunikaci nejen se zvířetem, ale i s 

okolním světem. 

Rodiče s dětmi se účastnili individuálních nebo skupinových terapií, příměstského tábora, 

pravidelných jezdeckých lekcí, kroužků a dalších aktivit se zvířaty.  Aktivit se účastnily děti s poruchou 

autistického spektra, po lehké mozkové obrně a dalšími typy tělesného nebo duševního postižení. 

Děti si osvojily základy péče o zvířata a farmářské dovednosti a hezky se začlenily do kolektivu.  

Nově od září do prosince probíhaly pravidelné terapie pro dospělé osoby s handicapem a speciálními 

potřebami. Všichni si užívali kontaktu s malými i většími zvířaty, aktivit v přírodní zahradě a vyzkoušeli 

si jednoduché farmářské činnosti. Na setkání se všichni moc těšili a užívali naplno si každou návštěvu. 

 

6. PROJEKTY A DOTACE 

 

6.1. Evropský sociální fond (ESF)  

Ve spolupráci s úřady práce v Bílovci a v Novém Jičíně jsme zaměstnávali uchazeče o zaměstnání 

registrované na úřadě práce. Od ledna do prosince 2022 prošli zaměstnáním v naší organizaci 4 

uchazeči se ztíženým uplatněním na trhu práce. 

6.2. Já na to mám! (ESF) 

Od července 2020 do října 2022 probíhal v naší společnosti projekt Já na to mám! Cílem projektu bylo 

vytvořit dvě pracovní místa a zaměstnat dva uchazeče s kumulací hendikepů na trhu práce. 

Zaměstnali jsme jednoho uchazeče na pozici úklidový pracovník a jednoho na pozici administrativní 

pracovník. Dále jsme vytvořili propagační materiály, které motivují zaměstnavatele, aby neodmítali a 

dali šanci znevýhodněným osobám.  

6.3. Máme rádi zvířata 

Pro období prosinec 2021 až červen 2022 jsme získali finanční podporu z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje pro realizaci projektu Máme rádi zvířata. 

 

 



 
 

10 
 

Příroda kolem nás, o.p.s. / Výroční zpráva 2022 

 

Cílem projektu byla realizace ekologických výukových programů pro mateřské a základní školy. 

Z projektu jsme pořídili řadu výukových materiálů a prvků a realizovali a rozšířili jsme ekologické 

vzdělávací programy. 

6.4. Proměny živé přírody 

 

Od září 2022 do června 2023 probíhá v našem středisku projekt Proměny živé přírody podpořený 

z rozpočtu Moravskoslezského kraje. 

Cílem projektu je realizace ekologických výukových programů pro mateřské a základní školy 

v probíhajícím školním roce. 

6.5. Senza odpoledne na statku 

 

Od dubna do října 2022 jsme realizovali projekt Senza odpoledne na statku, který byl podpořen 

z rozpočtu Moravskoslezského kraje. 

 

Cílem projektu byla realizace pěti víkendových akcí pro seniory se zaměřením na animoterapii – 

kontakt se zvířaty a aktivity v naší přírodní zahradě. Akce měly velký úspěch a účastnili se jí jak aktivní 

tak imobilní senioři. 

 

 

6.6. VFP z rozpočtu města Studénka 

Pro provoz našeho střediska ekologické výchovy jsme pro rok 2022 získali veřejnou finanční podporu 

150.000 Kč z rozpočtu města Studénka, kterou jsme využili na úhradu části provozních nákladů, 

zejména elektrické energie, veterinární služby, zpracování mezd a úhradu části nájemného. Za 

podporu města Studénka jsme velmi vděční, protože nám každoročně pomáhá pokrýt významnou 

část fixních nákladů. 
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7. EKONOMICKÉ ÚDAJE 

(v tis. Kč) 

Náklady Hlavní  
činnost 

Hospodářská 
činnost 

Spotřebované nákupy a nakupované služby 1 137 97 

Osobní náklady 1 299 51 

Daně a poplatky 2 0 

Ostatní náklady 74 11 

Odpisy 193 5 

Změna stavu zásob vlastní činnosti -25 0 

Poskytnuté příspěvky 12 0 

Náklady celkem 2 692 164 

 

Výnosy Hlavní  
činnost 

Hospodářská 
činnost 

Tržby za vlastní výkony a za zboží 1 660 179 

Ostatní výnosy 101 0 

Přijaté příspěvky 122 0 

Provozní dotace 800 0 

Výnosy celkem 2 683 179 

 

Další údaje jsou uvedeny v Příloze v účetní závěrce, která je součástí této Výroční zprávy. 

 

8. ZA POMOC DĚKUJEME 

Velmi si vážíme podpory našich partnerů, díky kterým můžeme provozovat naše aktivity a stále 

zkvalitňovat naši práci. Děkujeme všem dárcům za finanční i věcné dary a sponzorům, kteří podporují 

naši činnost zakoupením reklamních služeb. Velmi si vážíme zájmu a podpory města Studénka. Jsme 

vděční také za ochotu a pomoc dobrovolníkům i za pracovní nasazení našim zaměstnancům a 

brigádníkům. Zvláštní poděkování patří paní Hance Švagerové, která nám již několik let dobrovolně 

pomáhá s údržbou přírodní zahrady, provozem stánku s občerstvením, organizací akcí a nově i 

s administrativou a účetnictvím. Děkujeme!!!  

Finanční dary:  Zásobování teplem Vsetín, a.s. 

Sponzoři:  BON TENDR s.r.o., AUTOLAROS SPEED s.r.o. 
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III. Předpokládaný vývoj 

V průběhu roku 2023 se budeme nadále snažit rozšířit příjmy z vlastní činnosti a snížit náklady, 

abychom byli co nejvíce soběstační a mohli zaměstnat kvalitní pracovníky financované z vlastních 

zdrojů.  

Dále budeme zkvalitňovat a rozšiřovat vzdělávací programy pro školy a školky, o které je velký zájem. 

Studentům středních odborných škol budeme dále umožňovat absolvování odborné praxe, budeme 

se snažit předávat jim co nejlépe naše zkušenosti a být přínosem při přípravě na jejich budoucí 

zaměstnání. 

Nadále budeme poskytovat aktivity pro handicapované děti i dospělé a zkvalitňovat pro ně podmínky 

v areálu střediska Jarošův statek. Z hlediska dlouhodobého vývoje bychom rádi zkvalitnili zázemí pro 

návštěvníky a z části pronajatých prostor vybudovali učebnu pro environmentální výchovu a 

klubovnu pro děti. 

I do budoucna budeme provozovat naše volnočasové aktivity a vzdělávací programy s důrazem  

na jejich kvalitu a odbornost, bezpečnost dětí a welfare zvířat.  

IV. Ostatní informace 

Aktivity v oblasti výzkumu a vývoje 

V oblasti výzkumu a vývoje společnost nevyvíjela v roce 2022 žádné významné aktivity. 

Aktivity v oblasti ochrany životního prostředí  

V oblasti životního prostředí postupujeme v souladu s platnou legislativou o shromažďování, třídění 

a likvidaci odpadu, a to dle kategorií (nebezpečný, znečišťující, smíšený, komunální atd.). 

Organizační složka  

Účetní jednotka nemá organizační složku podniku v zahraničí. 

 

Prohlášení o odpovědnosti za výroční zprávu 

Prohlašuji, že údaje uvedené ve výroční zprávě odpovídají skutečnosti a žádné podstatné okolnosti, 

které by mohly ovlivnit přesné a správné posouzení pohledu na účetní jednotku, nebyly vynechány. 

 

Ve Studénce, dne 29. června 2023 

      

  

 …………….……………………………………….. 

              Ing. Sabina Poukarová 

                        ředitelka 
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